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Оксана Білоус

Народилась Оксана Михайлівна Білоус у сім’ї службовців 8 грудня 1977 року. 
Батько Михайло Михайлович Юнак виховував її строго, щоб у майбутньому з неї ви-
росла самостійна, відповідальна жінка. Завжди наголошував, що освіта – це інструмент, 
який відкриває перед людиною безліч можливостей. Навчалась Оксана у школі № 67. 
У старших класах доля звела її з чудовим педагогом Мар’яною Казимирівною Боло-
зовською, яка стала її наставником і визначила подальший шлях. За її порадою у 1994 р. 
Оксана вступила на факультет іноземних мов Львівського національного університету 
імені Івана Франка. У 1997 році одружилась з Білоусом Олексієм Володимировичем. 

Роком знайомства з журналістикою став для неї 1999 рік. Вона почала свою 
трудову діяльність у щойно створеному Інституті екології масової інформації під керів-
ництвом Бориса Володимировича Потятиника. Оксана робила огляди зарубіжних ін-
тернет-видань стосовно теми медіа-екології.

Головним поштовхом до зацікавлення телебачення став переклад матеріалів 
підручника Дж. К. Хантера та Лін. С. Грос “Телерадіоновини: погляд із середини”, які 
були надруковані у збірнику “Телевізійна і радіожурналістика”. Далі Були “Методичні 
поради молодим телевізійним репортерам і операторам” на основі навчальних посіб-
ників університету Маямі у співавторстві із Наталією Темех.

Оскільки тема дипломної роботи Оксани Михайлівни стосувалася електронних 
засобів масової інформації у процесі навчання дітей, підлітків, студентства, то у 2009 
році вона зайнялася науковою роботою, ставши здобувачем кафедри радіомовлення і 
телебачення Львівського національного університету імені Івана Франка. Зацікавлено 
працює над проблемою впливу телебачення на формування національно-патріотичного 
виховання дітей, підлітків, юнацтва.

Більшість вільного часу Оксана Михайлівна присвячує доньці Роксоляні. Любить 
“товариство” інтелектуальної, цікавої книжки.
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